

Večernjakova Domovnica

Kandidati koji su do sada dobili najviše vaših glasova

Izaberite najpopularnije hrvatske iseljenike u 2016.



Rukometaš Marino Marić zasad je ispred Ivana Rakitića i Ivana Perišića

Victoria Stvorić, mlada hrvatska reprezentativka iz Njemačke i nogometašica Alberweilera "probudila" je Hrvate u iseljeništvu

Marijana Dokoza
FRANKFURT

Victoria Stvorić, mlada hrvatska reprezentativka iz Njemačke i nogometašica njemačkog Alberweilera je djevojka koja je "probudila" Hrvate u iseljeništvu. Makar ako je suditi po izboru Večernjakove Domovnice koji je u tijeku i za čije se kandidate naši čitatelji bore šaljući svakodnevno kupone s njihovim imenima.

Na adresu naše redakcije najviše kupona dolazi s imenom ove mlade i talentirane nogometašice te do sada ona ima sveukupno u svim kategorijama najviše glasova.

Ravopravni "boj"

U njezinoj kategoriji "Najpopularnijeg sportaša i sportašice", među ženama najviše glasova imaju nogometašice Ana Maria Crnogorčević i Kristina Šundov. Među muškim sportašima s blagom prednošću pred Ivanom Rakićem i Ivanom Perišićem vodi rukometaš Marino Marić. Nešto manje glasova imaju rukometaš Domagoj Duvnjak i nogometaš Ivan Santini.

U kategoriji najpopularnije sportske momčadi do sada je najviše glasova stiglo za Posavinu Basel, dok Posavina Frankfurt, Croatia Reutlingen i Blau-Weiß Tomislav iz Heilbronna imaju podjednak broj glasova. Slijedi ih Croatia Berlin.

U kategoriji glazbe (najpopularniji glazbenik/glazbenica/pjevač/pjevačica) čitatelje je zainteresirala mlada pjevačica iz Hamburga Ivona Urošević. Za nju je, u ovoj kategoriji, stiglo dosad najviše kupona. Slijede je TS Zlatni vezovi Reutlingen, Hrvoje Jugović pijanist iz Beča, Klapa Bandira iz Düsseldorfa, Ženska vokalna skupina DueDeni iz Berlina, a nešto malo kupona stiglo je i za Žensku vokalnu skupinu Lira iz Münchena.

U kategoriji glume najviše kupona je stiglo za glumca Ivana Vrgoča iz Kölna, a u jednoj od najzanimljivijih kategorija, Spektakli (najpopularnija medijska osoba/showbizz) vodi Bare Vardić, scenarist, redatelj i producent iz njemačkog Rosenheima.

Kategorija za koju se Hrvati u iseljeništvu najviše bore jer je u njoj i najviše hrvatskih iseljenika je "Najznačajniji događaj godine".



Ivonu u stopu slijedi Taqmburaški sastav TS Zlatni vezovi iz Reutlingena



U kategoriji glume najviše kupona stiglo je za glumca Ivana Vrgoča



Pjevačica Ivona Urošević iz Hamburga dobila je najviše glasova



Najviše glasova u svim kategorijama dobila je Victoria Stvorić

U toj kategoriji je do sada najviše kupona stiglo za Hercegovačku večer iz Stuttgarta, potom je tu Susret čuvara Hrvatske etno baštine Filderstadt. Iako s nešto manjim brojem kupona, ali ipak ne zaostaju niti Lička večer i Slavonska večer iz Stuttgarta, te Sutješko-kakanjska večer Gelsenkirchen.

Nekoliko glasova došlo je i za Bilu noć Hajduka iz Züricha, te Austrijsko-hrvatske dane prijateljstva iz Salzburga.

Kuponi će se primati do idućeg utorka, kada će se prebrojati i smanjiti broj kandidata.

Oni koji su dobili najmanji broj glasova, nažalost će morati ot-

pasti s liste nominiranih. Zato šalžite kupone, glasujte za svoje favorite i dovedite ih na sam vrh ovog izbora.

Kopirani kuponi nevažeći

Željeli bismo da i ove godine u izboru budu nagrađeni oni koji su svojim talentom i radom iskoračili i time privukli pozornost, ne samo na sebe već i svoje korijene. To će se dogoditi samo ako šalžete originalne kupone. Uočili smo kako iz Filderstadta dolazi najviše kopiranih kupona, a kako smo već pisali, kopirani kuponi su nevažeći. Dodjela nagrada Večernjakova Domovnica održat će se 5. ožujka u Bad Homburgu. ●



U kategoriji najpopularnije sportske momčadi do sada je najviše glasova stiglo za Posavinu Basel



Gotovo uz bok Ivoni je i Hrvoje Jugović, pijanist iz Beča



U kategoriji spektakli prednjači Bare Vardić, scenarist i redatelj